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plt. show()

PO IE AT S5 R 3-17 iR

e 4
35 .
30
25
20
154
VE| 2AH 3H 45 5H 6/]

3-17 HE&E

3.1.2 BdnohielEEn4

TE KB B v A b L 422 BEECHE B9 4 FH R D) e vl LAFE IR o0 EE e S TR L A A 2R R L
R SIS E S N e S S N B SR 9 S N B S R = Y e N

1. tEBEE

L Ase 25 VR A Ak ) 1k 3 R S s 5 22 1] 9 A R FURE AL 22 A e DR B K B L 5
FE A E TR L AR R RNk L AR A RN, BT R AN [R) 43 2 ) 4 BB X L A B AS [) B
(i) A5, %) 5080 XTI

RN B RS A R RN IO R N N U S IR (eI b - SR S R A Y S 8 =
B4, P 3-18 WoR T kA,

2. HFEHE

3 25 BT AR A T 0 38 R R R K BN A BOEE — A DX ) s 4 4 Ol D
ALE RIS B B T A0 AR R R IEAE 1 o A . oA 2SR R R T R R 0 S8 A Y
S AIEN .

GRS e o A S I A I =S AL I S I SN S S I R S ST S
FEEE, E3-19 BoR THIEE.

3. mEEXHE

AR E AT Ty v R R AR MR R E . RS 2 24
BRI Z ) 2 R L O DG R L PRI R TR AT AR AT e X S i i R

"

\ 44 i
| U



000 XSBTRILRIE

55 3% 26 2
6 51 38 30

6 6 W 32
a5 | | e

8 6 50 40

8 68 51 40
I
% T s 46
7 86 66 St

E 3-18 fiE
{11 {
H T 1 I
s g | ]
S — I
0 5000 10000 15000 20000
price

E 319 #HEE

UL AR 2 T A SR DA R SRR A, BT 3-20 WoR T RAER
4. i E K E
b P12 P TR B4 5 75 S S 7 b DX A, O 7 S 7 0 s 11 49 oA 8 5% s T
T2 A7 e R BRI PO Sy BT 5. o PRI RT3 P O s 8 A T b 8 DXL ) 3 A 15 2
i DLl [ 2 1] S A R R BT L R SR st TR 45 . T8 3-21 B TG LA
® x5

@ i
@ kit
® it
O it
®

S HRTAE 77 ] Jhg10) @ &

HLfiE100)

=i it
#fizo0)
B 320 REHRE 3-21 wRIENMHE

5. HLLEE
i LSS TR AL A9 5 1 2 R ) — 4 RS LR
RSN CE RS NN A S NN =2 S NS IO F R D el

=

=



=

AL U  ( #21 - iR )

N T HEZRHRE

6. XIEZEE

DX 1) 2 P AT R AR 1 O vk 2 s ) — 2 B AR B BRI BR 22 8] 9 22 57, DX 1) 86 &I
I B /NI B 2R 7 B Y b BRAFDT BR 3 5 T 38 78 B50die 78 it — A~ 4028 (i ] 50 B i
e AR FH e/ IME

UL DX [B) 28 P 32 A R B DL S HE S T AR R A, [ 3-23 R T HES T AR

B 3-22 HBTRE E3-23 HEERE

7. REKEHE

S R T Ak 9 7 v R B 2 TR e R R i "“\
B 0 PP 6 4 A1 330 2R R 2 W B C R AT s RS
T 2RIR B 2 I B 15 U 2 75 8 BB S S

L I K R AT R AL A R &
DL B R AL 18] 3-24 R T R,

8. HHiEEE E324 FEE

I [1] 28 Pl AT AL 8 5 3k 8 s AR R] 5 45 2 A4 B 0 5008 o sl i) 288 1 ol P RO 1) 6 3R 3
HR B A S TR) A 4 A L 38 R T 3R PO A e R 4R B AR O AR Ak

UL A )R] 28 P A AR K R PR R RS DL R AR B/ 3-25 R T
TEE,

9. BHEHE

A B AT AL 1Y O ¥ 3 A Bl (1 28 Ak i H R SR IR EDE B9 A7 ' 3R 90 L R A
2 DX 1 ) A3 3 R R BROHE A % 2k X RN AR A R

LA R A A R E VK LR R TR R DL R Al 2R AL B 3-26 R T IR
ISP

L . REAA

| 25
I | R G
| ! £
i} - Ui 10
[ )
- 0
-5
0 1 2 3 4
carat
B 3-25 +HE B 3-26 [O)3 B £ E
{ 46 {



000 , MESTLLILT

3.1.3  wP bR B S 1B

1. AT BRI #E e

e HEAT A T AR IR B2 R B A3 I B 2R SRR A BB B M AL SR B AR B . R Im DA R WL RS
(&1 2% 2 1 A 27 R A0 Ak ] 3R 1) S AR S8 R0 ik FH D )

1 HRE

R PR FH A 19 5 BB L 3 T M s B 50 90 19 22 S 5 R T AN (] B 0 sl A ] 288 i £
P 2 18] 1 L8 L A mT DA ok B WA () s S0 RD A (] 50 1 22 52 . R B0 R BRAE T B AGE H
TN B 5 AR B 2 AN S 4 Bt

4, SRR G AR 5 I sl v SC R ) 1 E S CE Sl R A R A AT DR AR

2) &ILK

508 B ok ol 43250t H 22 (8] 1 LA, 36 T 8 28 ) L B e . E IR AT B0 T A0 Ak B
PUE ST A R B Y N NN = (A iR = S B S A LS

3) Prek i

P 4 1 J2 i i A 5T ) 4 8 & A A8 Ak 1) — b 1 3¢, mT D300 R oA 1 2% o 34, AR 6 T A
AR 3 4R PR B S 5 R B e 4 1 3, 10 B 2B AR B S LR . i A S5 A B e () 4
A A ) T AR IR KD .

4) PHE

T 1R 3 ke 0 A ) PN S 4% A £EL R A vk 2R R Y S i, HE A A0 Y o L 2 s 2
100% . 7575 B AR FE—F0 0 b SR E 2 b E A R DR B an o 4 S R e v e — 2k
F AN I TE BN R 0 T B L LA . 5 2 L AR B, D0 R LA AN DA B AR ) A
G318 55 U FHAE S TR 1, D) 20 B R B R B8 TR 2 48t B 50 40 A6 DF 11 1) AH B LE 32
PR A N ) R R % T R R/ INAS BB, 25 5 O 5 1) iR 152

AR, R T A E ks RAE R R — AN B 6 AR AR EER IR 6 AL
LR HREM AR,

5) HLA

B P T R 7 2 500 ) B 2 A A s a5 A B AR T 0 A I O S DRI R A A e 2 ] 1) O
el o A R 34 . S TR B I B 2 [A) Y S IR OC R, T AT LA 8 ] sl A

6) k&l

5 FH U =1 AT DAV i B T MR A 2R AL in R R HAR B R 0 H 5 S
Jite e A B0 7 O 2, T T DA FH T 2

F 3-1 WoR T E RN 5t ol 2 3R 3-2 on T R RS A R 4E 5

R31 BRNOEAGEREANER

HiEXHE B F 3% & B xR
Ir R Hb DX i B 4 ERINEI A
I [i] - 57 I AR K ARG I 5 Prek I AR
SREN A X 3 i SR 3 A L BF A A 1
BRYC S A P 3 A )31 % BE 1 T o b FAR
KRR 2z A B AF I 1 20 A (i O I W ORE
ek & H0) 5 AR e R 1 56 & U -

PO
{ 47 {



=

AL USRI~ (%26 - MR

x32 BERREGHHE4LE

ERER BREGHHEIBEE EREER BESHHIBEEE
LSRN TR S| — 2
ESIAL] 3¢ [l = 4R
ek T

2. I ERNERKTD

D Y B 1y

PreeE p i E anr .

(1) P&k B Hp 45 o504 34 22 ] LA FH i 2 R0 4 L S T L0 il 4 4l 56 0, B4 i e
VAN LSBT i 8

(2) 12k 150 6 2T T, I8 O 2 5 8 S5 €8 R A A il 4 ) G A

(3) LB P ME SR RAT /T 4 54,8 2 WL S B EIR AL, N JCuk 5 i3,

2) R P 4 1

HERR I B 5 e r

(D HR g g o S R Z T 3 F,

(2) HR B rp oA 7 18] 1 5 3 0D B 258 2 . Y 4E 5 RAE I, FH - i 9L o8 ml fE 25 % rh 7
PO HE - 22 18] ) £ 25 ]

(3) TEXF Z A8 R 9 HE P I, a0 SRR V5 K B0 45 5 8 B s AP REAT B — e 2
FHEW A 7 X515 S A 5 e . eI AT LLE ok TP o8 R HE S 9] A 4 BEECE: A
Z 30/ X EE AT HES ] DL g B R0y S SR HE S

3) G 4

DEE B IR

(1) G B G TR o B — 4 B B 09 o L 2R B rh IR i 0 {8, O 8 O 45 4
Yoy bz ok 100%

(2) DFEIARIE G RS B0 5500 1 LA, DR b >0 25 200 85l o Lo e B2 3 B, ACATTAR X 531
RS & RN,

(3) REZENMW DL 2T B Fie BB &R B _BmT R 00 25 UL, PRI I 7 22 11 1 1R st
FEUCN 12 55T Uh T T B A 320 004 275 — A0 Bl 22 1 9 ] e R B4 5040 o e i3 T LA AT 455 b ik
P E BN,

4) Bl R Al BT

R el B S e r

(1) Q2R —AEOS B A o AR 8 2 8] (AR ] 56 R, IR 4 5007 1% 1 38 28 AR J2 I 5 i
B o FE T

(2) WA B RATEA R 2 8 5, IF BB 22 18] A A0 OGP B A B 2 AR A i 45 3L .
TS — 0y FidE A 05 B s B TR AT A DG IR 4 22 il — AN AR 25 1 RS T RS A
O BB A 2 A I

(3) WA E A B AR R, 1T LLA AR ) R G048 R 6] i B



3.2 XAET#RL
3.2.1 SCRTERALHER

SO S A B AR B R R A BSOS B BRI h iR R R fE R, S5EIE s
AR SR EE L SOARAE B B PR B /N AL i SR, O LR 2 5 A2 il

B B rp T3z A7 AE B SO R BT AT AL Y
T3 A F s RE A8 B A= 2l 2k 2 A AR SOR TRy IR
SCRFAE a2 B 540 T, s S A A 5 . A
L B X — i SCEE L SCAS AT AR BE B DR R
SCEETEYFAT 4 XA S MG Lk SO AT
AT LA 1352 8 BT AT AR BUA S 5 B Xh— A RO
SCAS AT A AL R LS 132 5 5 020 R B Bk 4% T
X — AT /INUL , SCAS AT Ak R % 36 152 3 JoE v
NI AR 5 B XF— FR 90 0 SCRY , 35235 AT DL ad 53¢
AR EAZ B AR s 5%, & 3-27 B
7 T SCA AT ARLAR B4 S 48]

1. XARARALH TR

SCART AL B 3 TR BRSO (F B A2 4
(SCA B AL B SCASREAE il B, SCAS R AR JEE ) AL ]
A A A R . Hob SORME BAZ S

SCART] AL B R AR 2 3-28 A
ARG B
SR B
A Al

SCAFHIE FE it

000 , MESTLLILT

3-27 AT AL H LA

A I KT EALN A S AL BRRE 1 B JC 458 1Y SCAR B sl 3% ok v 90 B A 25 4 (5 B T
PPN 22 1 NS TA T G IE HEBE B BB AR B 78 i R 4% . DI SCAR W AL A S 45 & 17
HLAS R RE AN T RE L A AT S8 - B A SCAS RN & BRI B4 T8 A Ro& 12 .

eS|

Eleisit

EoC &

& 3-28 XAFTHAHMTRE

ME 3-17 AT LVE H . AT MR ETAE T 3 A,
(D) XARGBEZHE. ARG EZIEKE T A R/ES B, b in 288 A8 4y &4 52 KR
PN S GO o TN [ e 2 2 SO N o T 5 N O N = ok e = g L]

a3 B AR VA — e A R A R IS SO T A B N

(2) PRPZ ] . n] AL S B K SCAS 0 B Jim 9 5080 AL o i 65 14 9 SOk Ak B, G v

SEEmsL

=



=

AL USRI~ (%26 - MR

KN A RSE B JBAR 7O (S04 I B 45 Fh 1B R H 3k .

(3) ZEH BT 7 Al BE A% A ik W] A Ak A AR & B SCAR A B A R AR R AR, Gl R
e AL B TR AR IR 1 7 5o R G s — & B s B IR,

2. XAFMLHEIHR

SCARTTPAL Y ST B SORTT AL B 0, KB [T
ST ILA . SR ] %z

(1) FESCA AT AR RO I 2T L

s FHIEMLSE | SCARHEIE
3T ! % -

(2) 4B R A SRR TS A, B B e A ks | | lesE
AR, — MR R 2 R RS AR
Hi 7 ey 1 1) &

(3) ARG RN R A R P B R g N | 5 S
SR R L IR R A R A LR Sy L R L TR
PR B 55 AT B 2 2 SO M R 90 26 [ L e e 2 B 3-29 XATRUSH
B 3-29 R T SCA AT AR AT 1 R 4 5 M4 R

3. XARFMUHER

SCAS AT AR 2B B T A A R A IR RS () an AR L OF R R B A R IR O 41
TESCA AT 3 2 () AT AR AL A LT 3 Fp,

(1) HET AN AT T SO 28 1Y a] A0 Ak A2 465 & 1 3] 831 1 o] 414k A 58 1 1m)
43 A AT AAL 5 TR T4 E XA 18] = L 4347 81 1 Document Cards 4,

(2) HETICALRATAAL BT 304 R 1Y rl AL W58 SCAR N AR 26 & L 3 B AT
B SCAS N 25 R0 e SRR AR S i FH ) T AR E 20 REAR B 1 s e ny 2 1 5 1] L & 5
& F1 Word Tree 4.

(3) BT ZZHELNATIL . T ZEHE RN ik FEM R4 5 F RN 2
AT TS Bl PP AT R 2 RS A SCAS B R I AR R . A B BRI A R R b B A
T 9 SCAS AT A0 AR G AF >R 32 B ATk Bk 2 0y 06 . R T By R AR O = 3R A T 1A
ThemeRiver,SparkClouds ., TextFlow 13 T 45 [ 0L F 59 1% & vl #i AL 45

3.2.2 il sk B LB 5 ik

1. A =BER

) WA = 8 CF o B — R L B SCAR AT A F R ] 2 X SCA o s B
R R Y OB R) T AL B S, AT B DG B 3R] = J2 7 B OGS Rl E Y. AR &
Sl PR K A Y SCAS T B, 10 0 ) B 2 I — IR A ek SCOAS gl R D SR SCAS Y FE A, 8] 3-30
N 3-31 FF 7R Ry i) = 1 s ROR .

M IE 3-30 FI&] 3-31 th Al LAE AR 18 =& — 55 R/ 1 20060, 55 [EUE J& A X 3¢
A SRR AT AT AL . S RN E T R R % O B IR Y A S R R R % O
) B



000 XSBTRILRIE

®i’ &
Foes®
ol 43\,
) e
s ®
& ﬁ’@&@
B 3-30 RAzERTR1 B 3-31 RAzHERE?2

2. =KX

1) FE£R 1 = B il 7E

B M AE“http://yciyun. com/”  BEEE“ L T AR &7, B < ST S AL L I 5k RS R 1 B
AR BIRT B4 2R iR = BRAE S AN 1R 3-32 i,

B2 P A BROb Bk O 30k 8 AS ) TR IR s R 2 A A TR A9 3R] = L A Rl 3-33 FNRL 3-34
FiR .

JE= 666 5.21

A ™R

n ~ D

B 3-32 £WRiAz=iRE B 3-33 4£RMiEAE 1

FH PR 53 J5 38 W AAE Bl T AR v e A [ 1 SO SCF RN R SO e A R
14N & 3-35 FTR

2) {fiJ§ Python 3 #I{EiR =

i | Python 3 Hil{Fif = 75 2 5 A WordCloud £ . % & Python F i — AR # L5 1

i = R =T
-

=



R L LTI ( #21 - B )

BIERE  NNEE  OEURE  BEH
#2d8ci0 #2d8ci0 #9aabab
#7aTala | #746060 ] #440069 H
=820 3= s8¢ 97
a (] 1 2
7 @ 18
7 * 1 &
= 7 Ha 1 2
] ma #008000 1 =2
6 = #2d3cf0 1 2
6 £® #203c10 1 2
5 B #2430 1 2
& Ex 18
6 ik 1 2
6 EF 1 £
[} iz 1 .
=H 1 2
3 ] 1 S
6 =L 1 2
™ 1R
5 2% 18
5 TR 1 R
s um 18
s wE 18
5 e 1 2
A1l —————
s mw 5 40 1 .
*u ré] =) 5 #M 1R
- e T s
FAEy BSY S
E E ‘i B3 E[j " c. . nz-:a::-'-h 1 :
- E :m' Q}’B 5 Ei 1 ;

& 3-34 £ HpiEE 2 B 3-35 EEARAEEIE

MM EF 2 3f Z2 3 WordCloud &, 2R J5 7F Windows 7 ap 2 /N A7 % O g ALLF

i

import WordCloud
IR B AT B e W R R B 4 ) %%k WordCloud J# , &l 3-36 FIrzi .
BY 25 C\windows\system32\cmd.exe - python [E=SFOR x|

ft Windows A1 1 o
4 @ corporation. {F AT

. »

?.8:1bf9cc5893,. Jun 27 2018, B4:59:51> [MSC v.1914 64 hit <AMDE

Type "help”. "copyright”, “credits™ or “license” for more information.

import wordeloud

& 3-36 ZFEFHZ N WordCloud E

Ce



0006 XSRS

WAk TR AE Python 3 Y W IR Hh SCFEAF 38 7 B L 4 93 b — A E—jieba, % JE
WAt —A> Python 8 = PR HFH S0 ial. 78 F 85 4% jieba )5 . £ Windows 7 iy &>
PERAE A LU A4

import jieba

RGBT B AT W R B LN 23 jieba JE, A& 3-37 B,

3-37 REHSN jieba E

jieba ¥ BT,

(1) FET Trie #4544 52 B0 5528000 18] B 4348 L A il m)  mh DU BT A T e 1) 19 155 490 9T 4
A 10 T E (DAG)

(2) RFT ZhA 500 A P KME R BR AR 6 JE T am) o iy e R0 43 445

(3) X T AR A R T 2 T 00T A B 0 ) HMM AR fifi T Viterbi 535,

jieba SZRFRY 3 Fh ARl AN T

(1) AEHRE . X DR a) 7 o i b U0 L 38 5 SCA o

(2) A Ha) B A AT DL RG] B TR o A A A ok, SRR AR R PR (R AN R A R B
X[ i

(3) ?E%%I%*%JQ FEAE B A 2 A b TR PR U 43 B v A TRl T R B
A,

T S LA AR R = 0

[ 3-21  HERE SR =,

RIS F .

from wordcloud import WordCloud

import matplotlib. pyplot as plt

with open('l.txt', 'r') as f:

nytext = f. read()
wordcloud = WordCloud( ) . generate(mytext)
plt. imshow(wordcloud, interpolation = "bilinear")

plt.axis("off")
plt. show()

WA A LT,

e from wordcloud import WordCloud: § A WordCloud %,

e import matplotlib. pyplot as plt: A matplotlib . T BREE.

e with open('1. txt','r") as f: ¥f 1. txt AT HEIE S AR T,

* mytext={. read() : FEHZ SCAH 1 5 ds

» wordcloud= WordCloud (). generate (mytext) : Fl ] mytext HAEA# 1 SCA P 25 1l
fE =,

e plt. imshow(wordcloud,interpolation="bilinear") plt. axis("off"): ¥ & & 7~ ¥ sl
=P AL R

e plt. show O : AL B~
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D txt PRI AELT

The reason for translating afresh Beccarias Dei Delitti e delle Pene (Crimes and

E Punishments) is, that it is a classical work of its kind, and that the interest which belongs

to it is still far from being merely historical.

FEFPHYIE AT 45 R WA 3-38 Fii
o T B (=] e

Beccarias

interest

e r easSo n o

%ttl

c13551c be

translating

kind Crimes Punlshments

a €| +al=| B
& 3-38 #I{EEXRE=

[0 3-31  Hil4EH SCiF =,
A

from wordcloud import WordCloud
import jieba
with open('2.txt', 'r', encoding = 'utf — 8') as f:
text = £. read()
cut_text =" ".join(jieba.cut(text))
cloud = WordCloud(
£ BT, A48 E B4 LR
font path="C:\Windows\Fonts\stxingka. ttf",
# font_path = path. join(d, 'simsun. ttc'),
FRET RO
background_color = 'white',
# i = B AR
max_words = 4000,
£ I K5 F ik
max_font size = 60
)
wCloud = cloud. generate(cut_text)
wCloud. to file('cloud. jpg')
import matplotlib. pyplot as plt
plt. imshow(wCloud, interpolation= 'bilinear')
plt.axis('off")
plt. show()

Ce



0006 XSRS

WA A LT,

* import jieba: A jieba JE .

e with open('2. txt','r',encoding="utf-8") as f: W EH AN T LFLHF,

e cut_text =" ", join(jieba. cut(text)) : fifi f M X k47 h 43 E

2) txt PN AEWNT

BT E TR T A LB 08 HLAR UM P AR B — R S BAR R TR R E L
M ZHZUHRALEE A AT RALRE WS F 3h A7 & Flus SR AL B, e B P i 1ok 5 M 2 21
Kl — 4IRS A PO IF LR Y . BPRhiE S W s .

BT isfT 45 L aniE 3-39 FiR .

%) Figure 1 i =

¥ B Eé iEt
S e B

€[> +al= Bl

3-39 FIEHRXHEZ=

3.3 MWk i
33,1 WAL o

o}
o 2 T R Ak TR s B T I 4 T Y DRI G R L — T TR B SR A AR B AN AL msmise
ZE PR T TR L VR G A A A T I % A Ry R 44 R A Il R T B A2 ) il 4
b 7 Al 55 22 ST A SR 1) R UL D) 4% 3R 2 Ak 2 I 8%, A 28 IR 4% 3 R B T R P e 45 R AR A
PN B I G B2 1 CAE R 35  TF 2 85 R B T A v o [ 2 AR SR BB B 03 T A i I A 5%
& 3-40 o T ML SCHRE s B 3-41 BoR TR 22 R KA.
NI 3-40 FEL 3-41 AT LAFE H o 4 52 10 2% P10 o Sk 7S IO 6% 1A 3608 1) S A O 3% L 0 2 AR A
R R — A A L I AT D TE B A R A I I B A 0 A A A A 2R
25 ] L WA R NS N H A A E G R
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.-'/’ .\\
| James |
\ I&20)
S > ~%0
-/
| David
o ‘e . \)\JO\’A "
o ® ! » ] .. \/
O . o [ Amy |
oo \
®
® N P,
_® ———
B 3-40 & EEE B 3-41 HMEMLXIRE

HEAE 45— A2 W 45, B AT S I 4 TP B R e e AR R 2% b A G A BT fiE
SE AR 7R W45 U A OG AR L DA I X T A S 4 R b e UL A T R AR T S R 2% A A
K 3-42 BoR T BER AL 2 0 &R Z I — 3047 10 A9 5OM 20 4530

AR T A 5 0 4 L 1 i DL SR B 3t — b AT B9 ) A 5 56 2 3R TR Ak K dis
AT AAL T v . fR T G S BN I i A S I A R R B 5 B 2 BT Y SR
T AFRIRA RIS IR e TR R S SURAT 2] T Z BN . [ 3-43 R T

IRNGIEIE KN
021 [\/ >
021 @& N
| & :
-0.4 e
04 -02 00 02 04 06 08 1.0 .
3-42 REFHHEESXEMEE & 3-43 HHRETHL

(ELA5 T T A0 2 0] T E A T 1 1320 098 R RS 190 285, 451 a4 s RIS 2 B 7 A 1 A
EE 2% AT AT FR B0 2 () P e AT R ALK L R 0 265 T A T I B — S XA

3.3.2 {#HH Python 3 {5128 &%

WA 7E Python 3 H ] LU VEHE 28 W 4% 8 76 VR I 75 32 95 % A networkx B 3% 5 —
Python ¥ 5 7T % B9 16 15 5 2 0 4% 1 T H L B T3 T B0 1 5 5 2 ) % 43 7 0 1 L T 1A

56 b AT O 4% TR 4 KSR 3 W L 0 R 4 T A
TE ] networkx 22 24 1 46 R 3 ] node 275 15 4, cycle 2278 3F Gl % 37 2 $ 4]

Cw
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B edges TRk,

[ 3-41 1] networkx Jg 2 il JC ) X 2% ]
RS F

from matplotlib import pyplot as plt

import networkx as nx

G = nx. Graph( )

G.add nodes from([1,2,3])
G.add_edges from([(1,2),(1,3)])
nx. draw_networkx(G)

plt. show()

WA A LT,

¢ from matplotlib import pyplot as plt: 5 A matplotlib /&,
e import networkx as nx: § A networkx &,

e G=nx. Graph(O): &3r LI HAE .

e G.add nodes from([1,2,3]): f&I & 1.2.3,

e G.add edges from([(1,2),(1,3)]D: M4 1.2 F1 1,3,

e nx. draw_networkx(G): £ KIE .
e plt. showO: BREIE.
T Wit 25 R Kl 3-44 iR,

< Figure 1 -— SR B - o |

0.5 4

0.0 4

-0.51

1.0 4

-0.75 —0?50 —0:25 O.IOO 0.I25 0.50 O.l.-'S
| €9 #Q|=
3-44 FTEMLK

[ 3-50 i H networkx JFE 2 il A [n] P 45 €] .
REGUT .

import networkx as nx
import matplotlib. pyplot as plt
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G = nx.DiGraph()
G.add nodes_from(

[0,1,2])
G.add_edges from([ (
G

0,1),(1,2),(2,0)])
nx. draw_networkx(G, )
plt. show()

WA LI,

* G = nx. DiGraphO: #~ A&,

* G.add _nodes from([0,1,2]): WINTI A,

* G.add_edges_from([(0,1),(1,2),(2,00 D @i,
PR YIS AT 45 R A0 18 3-45 Fios .

¥ Figure 1 o |[E] =

PIRE [ NS

3-45 ArRMEE

3.4 ZFR{EFET#ML
3.4.1  ZRAE ST AL L

23 [ B AT AL 2 4 12 TS ALIEDE R AL BB B 2 B B2 G A [ 98 500 e — 8
EiLE L R A DR ek e K SN R R A A EB NS R e R IRESD AR5 NS R EPS RTINS
AT AR BRI EE (R 258 B3R S0 R TR AU B A BAR B 7

25 A 8 AT LA DT A 9 75 2l s i 1) 2 (8] 45 8, i e WA 5 % i 1 2 18] DA R0 3
FARR A (A W I 73 A5 S ARG 2, LSRG FT R R0 I 2 10 & AL

23 65 B AT AR AR A 2 2R BT A 18] 22 O£ B 2l 25 1A L = 2 0y b P DL R
MBI

(1) Hul&l . 25 5 BT A iy i 208 0 o ol 2 g AL
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000 , MESTLLILT

(2) ZHAREE  HSOR BB EGRH& R B CE R ESMIE LG JER
Mo B =S 1845 8 0 2 A £ S T AR A i 2R

(3) DA —Fpab Tz R R BT I £ BY T B AL 5 AL B 2 R AR A B
A DIRE L B SC7 DR LB L sl S BB R A2 A i 20 {5 5 32 A 5 T AR O
— A LAY B A A B A S 0 A W B AR R ST

(4) =Yy ECHB I - )T 3t PR 3l g A 0 T S L 3 2 73R el 3R S 4R 3 gl 2 A ) L AR
IER P

(5) HEMLBLSE . DIALOE o 3, o a5 T | fih MR L 28 IR 52 R SRR BRI 0 AT n itk A L
S B B S () R0 2 PR S 2 R A SR AR . B R T X = 4 s () A0 — 4 ] ECA i
B H AR H T A

3.4.2 ARE AP

23 [l A5 B T Ak A 5 1% 40 T WAk A ) o R DX 1R P T DL A b 3 2 i) g
HREUNRZ 45 B . 7E23 [BAF B o] W04k 1% 52 80 v 22 % 224 1 31 3D I . 3D KB ]
Phikzs (B4 80 R B AR A9 B,

1F Python 3 A ] DLl 52 5 A Axes3D FER 2] 3D FIE . E 3-46 &4 T 3D #25E 1 ;
Bl 3-47 227 7 3D BT AT [ 3-48 227 T 3D R ERIAL

S ol o

—— parametric curve

*|(— > _4.I..|Q :_:__| x=-4.10904 ,y=-679188 ,z=-3.12079
3-46 3D 2R E

[ 3-6] {#i ] Python 22 3D MjE A .
B ARRSAn T

from mpl_toolkits.mplot3d import Axes3D
import numpy as np
import matplotlib. pyplot as plt

plt. rcParams[ 'font. sans — serif'] = ['SimHei'] =R E R
plt. rcParams| 'axes.unicode minus'] = False TR E NS
{ 59 {
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&) Figure 1 o - =0

05

#|€|3] +Q|=| B

3-47 3DHAHE

&) Figure1 N e s B e e ey

|#l €] +Ql=]
E 3-48 3D #®EE

fig = plt.figure()

ax = fig.add subplot(projection = '3d')

theta = np.linspace( -4 * np.pi, 4 * np.pi, 100)
z = np.linspace( -2, 2, 100)

r = z¥%x2 + 1

x = r * np.sin(theta)

y = r * np.cos(theta)

ax.plot(x, y, z, label = 'parametric curve')

ax. legend()

Ce
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plt. title("3D #2HEE")
plt. show()

BRI T AR AN 3-49 R,

3D HEN

~ parametric curve

3-49 3D EHEE

3.4.3 ZAg B el A v H
=) BT ) 2 B A A REZHERLF T, K 3-50 BR T2
WAEE W 3-51 BoR TEhAME; K 3-52 W T =45 e ®; & 3-53 W 7 s

(VROKL,

o~ 8 -g 7
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3-53 EMIEEE

3.6 BEPEGH

(1) A1 2 18 Ml e B0 WL L i o R B 7 32— 3 ek 11 14 8 /s R 108 X i 4l 2 47 74 e, A
T EA B R REW S I ARG IE T

(2) FEGETT A B —Fh 2 B 114 1 2 v 48 ] A 5 AN [) 19 Rl vl A PR ol AR 4] L K
LN I T N N S IR R N TN N I R R I A K R B N W LI
Pl AR i DA R o R R

(3) SCARFT AL IR TG T 15 BCER L SCAS (R B2 (O FIAR B SCA R AiE il B, SCAR AR A
JE ) R I 22 W R A H i A A

(4) [0 255 T AR A 38 R 7 530 7 ) 26 v B ORI DG 2, — B T 4 LR 4 i S 4

(5) Z5 [l B AT ML 45 32 FH T SE WL IETIE PRI 454k B AR S 2% i B 22 B A 1 44 47 0L
L — S RS FE AL I L A

3.6 sEil

1. KB H

A A TSI R T A P R A R A BEEAT AT B9 5 R B W AR A G Y R
PR I S P8 200 nT AL A 22 1

2. ZINE

(D ez A A AT IR

from wordcloud import WordCloud

import jieba

£ U AT 5 R

with open('18.txt', 'r', encoding = 'utf - 8') as f:

text = f. read()
(=)
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AL U  ( #21 - iR )

cut_text =" ".join(jieba.cut(text))

cloud = WordCloud(
background_color = "white", #H R
max_words = 100, # 5 7R fe KA B

font_path=" C:\Windows\Fonts\stxingka. ttf", =R RN
min_font_size =40,
max_font_size =100,
width = 800, = & g 55
height = 400
)
wCloud = cloud. generate(cut_text)
import matplotlib. pyplot as plt
plt. imshow(wCloud, interpolation= 'bilinear')
plt.axis('off")
plt. show()

18. txt FRHNAEIT .

1982 4T3 Py -+ AR )b SCRRAE A TRt DK, XA F okl — B . AR5, TR &
I R AR F A T R A A 2 3 4, AR R N AR AR — S R R AR L .
MRS N2 O i £ RESEE DI AR ) 21 5k . X2 A FE X AR,
FRH T — MO AR S 2 AR A R AT DL T TG B A bl A A 0 S FE LA TR L DD O
JE A AR TR B VA R B SR R ) R AT AR R R S B RS A5 i AT
A sl AR AE AR B[] 119 ok 2 BOA — A E Y 2% 5 AR DAL 1R L IR Bl A 2R A N
Wiy — A T2 A0 D S ) — A R R R AR R R — R Y B — L R
FILAL 35 24 1) K B DA — R AR N W A T 2 G2 e I, b g S s 16 42 rp [ 4 25 1) o 4
A, IF H An R4 R B4 —F , DA Bl 4t 1 i LS8 I8 1587 AF 3% 181 — Uk KT 19 R BH i) f]
S e EIE UK T, IR SR H SRR R T Iy B2 . A K R A3 i K 2 5K R IE
FIVER B AT 5 B T 0 55 o 0 D S0V i, A SR AR DL KT = Rk R MO AR, AT
P T R U o AT B B I, SO 44 2 A — N RR S TR B . AT W] DU L IR p
FEAE DT S RAL W E 4 B TP IR 1B LR, H B T Wi 5% .

BATARET . A& 3-54 Fios .

s + 2. 5}

] s ﬁ{am&f) {

, B =y,

N T

ﬂ‘ M"? b
£ & v

#| €| $|Ql=

3-54 HXA=
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(2) A M AT

import networkx as nx

import matplotlib. pyplot as plt

G = nx.DiGraph()

G.add nodes from([1,2,3,4,5,6,7])
nx.add cycle(G,[1,2,3])

G.add _edge(1,4)

G.add_edges from([(3,5),(3,6),(6,7)]1)

nx. draw_networkx(G, )
plt. show()

B/) nx. add_cycle Fe7n T nd A 4%
R RIS AT S5 RN 3-55 TR .

';:'.'Figurel =x o]

.,\.

#l¢3] +Q)=]
B 3-55 #HAZMEE

(3) FE 3-56 FT7R (1 9 45 [l 22 AU 3 A 87 10 45715 0 s A7 il 3-57 i,

(D) AR E A T AR R R, 32 B T m G AR v e 0 25 B L ax B L R A — R 1
A4 A5 25 Tl A S R AR S R 2 TR A B T S H A Ve, AR 1 AT
TRRE S/ MR R MESSAE WS ER . 2 fil R B8 aT DUES B A TR R
Mk m e, S A R R, EREE ARG SRR R EE, BT S EA
HHMREIER ., K 3-58 W TR .

TR AR IZ R K A AT IR T AR A

(5) PR P I — i UL 1 3 3 AR 285 0 2 J2 IR A5 4 1 (8T, i (BT 38 B VIR B/ AL )
BCO A TC R IR R 250 SR JE AT 2 A FR 43 3, 7 20 3% 492 AR 19 s R 43 31 s 3ROR
BOY Z B Y 6 R 2 o AR AR R v A T B S I R A P S CEORR R SR i T D) L T R
WA TSR R . B 3-59 WoR TRPIRE .,

T AR 5] 3-59 1 23 7 25 0 i R AR I
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